Návod na postup podávání formulářů pro připojení FVE
(fotovoltaické elektrárny).

Vyplněné formuláře 2 10 a 2 12, které je možno si stáhnout na www.cezdistribuce.cz , s nutnými přílohami je možno naskenovat  a odeslat na E-mail adresu : cez@cez.cz a ČEZ se do 30 dnů vyjádří. Až po tomto vyjádření zaslat ostatní formuláře. 

2 10 Žádost o připojení výrobny elektřiny k distribuční soustavě
Tato žádost o stanovisko poskytovatele sítě k připojení se předkládá, pokud chcete dodávat elektřinu z nového místa, navýšit rezervovaný příkon apod. Až po vydání souhlasného stanoviska a splnění podmínek ve stanovisku uvedených požádáte o připojení výrobny elektřiny k distribuční soustavě a uzavřete smlouvu na výkup elektřiny.

PŘÍLOHY (zadní strana)

· úředně ověřený výpis z OR (nesmí být starší tří měsíců) : Je nutný pro právnické osoby, živnostníky, samostatně hospodařící rolníky apod.

· SITUAČNÍ PLÁNEK : Měl by stačit z www.mapy.cz v měřítku 1 : 1000
· SOUHLAS VLASTNÍKŮ DOTČENÝCH NEMOVITOSTÍ S UMÍSTĚNÍM ZAŘÍZENÍ : Je li žadatel vlastníkem nemovitosti, musí toto doložit třeba výpisem z příslušného katastru nemovitostí.
· SOUHLAS OBCE S VÝSTAVBOU VÝROBNY : Není třeba, je li generátor (FV-panely) umístěn na střeše objektu.
· DOTAZNÍK PRO VLASTNÍ VÝROBNU : Je níže.
2 11 Žádost - Smlouva o připojení výrobny elektřiny k distribuční soustavě (nn, vn, vvn)
Pokud již máte stanovisko o připojení výrobny a splněné v něm uvedené podmínky, touto žádostí žádáte o uzavření smlouvy s provozovatelem distribuční soustavy a o připojení výrobny k soustavě.

2 12 Dotazník pro vlastní výrobnu
Tento dotazník předkládáte spolu s žádostí o stanovisko, za jakých podmínek bude výrobna připojena (Žádost o připojení výrobny elektřiny k distribuční soustavě).

2 13 Žádost o uzavření smlouvy o podpoře výroby elektřiny
Pokud máte uzavřenu smlouvu o připojení (splněné technické podmínky provozu výrobny), vyplněním tohoto formuláře můžete zažádat o uzavření smlouvy o výkupu elektřiny.

